
Leistungen:

- KEINE ANZAHLUNG oder

- 60,- EUR Frühzahlerrabatt bis 31.10.2023

- 30,- EUR Frühbucherrabatt bis 31.12.2023

- Taxiservice von & zur Haustür

- kleines Begrüßungsfrühstück

- Reise im Komfortreisebus

- 1 Gepäckstück à 20 kg p.P.

- gratis Bordverpflegung

- SCHUBERT Reisebegleitung

- 5 x ÜN im 4-Sterne Hotel "Bristol“ in Mulhouse

- alle Zimmer mit Bad oder DU/WC

- 5 x Frühstücksbuffet

- 4 x Abendessen als 3-Gang Menü oder Buffet

- 1 x Melkeressen in einer Ferme Auberge

- 1 x Stadtführung Straßburg mit örtlicher

Reiseleitung

- 1 x Freizeit in Straßburg

- 1 x Besichtigung und Führung "Haut Kœnigsbourg”

- 1 x Besuch Riquewihr

- 1 x Tagesausflug Colmar und Elsässische

Weinstraße mit örtlicher RL

- 1 x Fahrt mit dem Petit Train durch Colmar

- 1 x Weinprobe im Elsass

- 1 x Vogesenrundfahrt mit örtlicher Reiseleitung

- 1 x Käsereibesichtigung inklusive Käseprobe

- Ortstaxe

Busroute: E  Weitere Infos zu den Busrouten finden

Sie unter INFOS & SERVICE - Busrouten

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

Parkplatz Erfurt Flughafen 18,00 €

Parkplatz Hertzstr. 6 Aschersleben 18,00 €

Zuschlag Porto und Versand per Post 3,00 €

Freiwilliger Klimaschutzbeitrag 6,00 €

Preis:

22.05.2024 - 27.05.2024 - Hotel Bristol

Preis p.P. im DZ 979,00 €

Preis p.P. im EZ 1196,00 €

Traumhaftes Elsass und einzigartige Vogesen - 6 Tage

... 5- tägige Entdeckungsreise in die kleinste Region Frankreichs

Rustikal und reizvoll geht es in den Vogesen zu. Bezaubernde Landschaften, mittelalterliche Städtchen mit

jahrhundertealten Fachwerkhäusern, einladende Weinlandschaften und gemütliche Weinstuben - all das steht bei

unserer Fahrt auf dem Programm. Bestaunen Sie die pittoreske Fachwerkstadt Colmar mit dem idyllischen

Gerberviertel Petite Venise und der Dominikanerkirche. In Straßburg sollten Sie sich das Straßburger Münster nicht

entgehen lassen. Kommen Sie mit uns und erleben Sie Frankreich von seiner schönsten Seite! 

1. Tag Anreise ins Elsass

Unsere heutige Reise führt Sie in die kleinste Region Frankreichs, das Elsass, wo sich die bunten Fachwerkhäuser

zwischen die markanten Weinberge und blauen Vogesengipfel schmiegen. Nach dem Zimmerbezug in unserem

Hotel in Mulhouse, können Sie erste Erkundungen unternehmen. Der Place de la Réunion und die Kathedrale sind

nur zwei Fußminuten entfernt.

2. Tag Straßburg

Heute wollen wir die Metropole des Elsass entdecken. Sie starten den Tag mit einer interessanten Stadtführung, die

Sie durch das historische Zentrum von Straßburg führt. Dabei sehen Sie unter anderem das "Petite France”, einem

höchst pittoresken Viertel mit Fachwerkhäusern bis zum Parlaments-Viertel. Die Gebäude der europäischen

Institutionen liegen entlang der Ill und bieten mit ihrer modernen Architektur ein völlig anderes Bild zu der sonst

teilweise mittelalterlichen Stadt. Anschließend können Sie die bedeutendsten Sehenswürdigkeiten selbstständig

erkunden. Besonders reizvoll ist das Straßburger Münster mit seiner astronomischen Uhr. Schlendern Sie entlang

der verträumten Gassen oder unternehmen Sie eine Schifffahrt auf der Ill durch die historische Altstadt. 

3. Tag Hochkönigsburg & Riquewihr

Den heutigen Tag beginnen wir mit einem Besuch des "Château du Haut-Kœnigsbourg“, einer beeindruckenden

Festung, auf einem 757 Meter hohen Bergkegel am Osthang der Vogesen. Weithin sichtbar thront die

Hochkönigsburg auf einem Felsmassiv und bietet Ihnen einen atemberaubenden Blick über das elsässische Land.

Bei einer interessanten Führung bekommen Sie einen einmaligen und lebendigen Einblick in das Leben des späten

Mittelalters übermittelt. Anschließend fahren wir nach Riquewihr. Das Elsass ist zweifellos spektakulär schön, aber

Riquewihr ist das Juwel in der Krone - berühmt für den Riesling und andere großartige Weine. Die wunderbare,

kleine, romantische, mittelalterliche Stadt - versteckt zwischen Berg- und Weingärten - sieht heute genauso aus,

wie im 16. Jahrhundert. Seine malerischen Gassen, bunten Fachwerkhäuser und Gebäude, die seit dem Mittelalter

unverändert geblieben sind, laden geradewegs zum Flanieren ein.

4. Tag Colmar & Weinstraße

Nach dem Frühstück unternehmen wir heute einen reizvollen Ausflug in die Kunst- und Weinstadt Colmar. Reich an

Fachwerk- und Renaissancehäusern sowie zauberhaft geschmückten Gassen, fühlt man sich hier jederzeit

willkommen. Besonders idyllisch ist Petite Venise (Klein-Venedig), ein Labyrinth aus malerischen kleinen Kanälen,

das es zu erkunden lohnt. Die malerische Altstadt mit ihren wunderschönen, bunten Fachwerkhäusern wird Sie bei

einer Bahnfahrt verzaubern. Anschließend sollten Sie die schönen Gotik- oder Renaissance-Gebäude der Stadt

besichtigen. Besonders sehenswert ist hier die Stiftskirche Saint-Martin. Über die elsässische Weinstraße fahren wir

zurück und natürlich erwartet Sie eine Weinprobe der guten Tropfen aus dem Elsass.

5. Tag Vogesenrundfahrt

Wir starten heute, um die Vogesen zu erkunden! Über Cernay erreichen Sie den Grand Ballon, mit seinen 1.424

Metern der höchste Gipfel der Vogesen. Während unserer Rundfahrt sehen Sie prächtige Landschaften,

atemberaubende Ausblicke von den Gipfeln und zahlreiche Bergseen, die den landschaftlichen Reiz der

Hochvogesen ausmachen. In dem hübschen Städtchen Gérardmer werden Sie zur Mittagszeit in einem gemütlichen

Gasthof ein Melkeressen, das typische Gericht der Bergbauern, einnehmen. Charmante Städte und malerische

Dörfer laden zum Verweilen und Bummeln ein. Lassen Sie sich überraschen! Zum Abschluss kehren wir zu einer

Besichtigung mit Kostprobe in eine Käserei ein. Das Abendessen nehmen Sie individuell ein. 

6. Tag Heimreise

Nach einem erlebnisreichen Aufenthalt im Elsass treten wir heute die Heimreise an.

Hotel Bristol



Das familiengeführte und elegante "Hotel Bristol" liegt sehr zentral in der Nähe der Altstadt von Mulhouse. Nach ca.

2 Fußminuten erreichen Sie den berühmten Place de la Réunion und die Kathedrale. Die geräumigen Zimmer sind

komfortabel eingerichtet und verfügen über Bad oder DU/WC, Sat-TV, Telefon und Minibar. Lassen Sie sich im

Restaurant von der hervorragenden Küche verwöhnen und verweilen Sie in der gemütlichen Lobby.
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